[IPUMEPHbBI BAPUAHT

1. Halitu npousBeneHre MaTpHIL: A:(Z -b4 0),
3 5 -12
1 -3
B=|3 —4
2 =5

2. HOKa3aTL, 4TO CUCTCMAa MMECT CAUHCTBCHHOC PCIICHUC U
HaAWTH €ro MaTpHUYHbIM METOJOM:

3x +2y —z =1
X +y — 2z = 4
2X — Yy + 3z = =2
3. Jloka3aTp, 4TO cHCcTeMa UMEET €IMHCTBEHHOE PEIlCHUE U
HalTH Heu3BecTHOe X, 1o popmynam Kpamepa:

2X;, — 3X, + 4X; - X, = 4
3, = 2%, + X3 + X, =1
4X, + X, = 2X; + 3%, =0
3X, — X, + 2X3 + X, =2

4. Jloka3aTb, 4TO CUCTEMa MMEET HETPUBUAJIBHBIC PEILICHUS
Y HaWTH QyHAaMEHTAIBHYIO CUCTEMY PEIICHHIA:

—3X, — 4X, + 5X; = TX, + 4X5 =
—-X; — X, + X3 = 2X, + X5 =
3, + 3X, — 4X; + X, — S5X5 =
—-X; — 2X, + 2X; = 2X, =
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